

我区实现全国综合性职业技能大赛奖牌零突破

新报讯(北方新报正北方网首席记者 张学博 实习生 王可心)记者12月14日从自治区人力资源和社会保障厅了解到,12月13日,为期4天的中华人民共和国第一届职业技能大赛在广州落下

帷幕。在62个项目的比拼中,内蒙古代表团获得1枚铜牌、9个优胜奖的成绩,实现了我区在全国综合性职业技能大赛中奖牌零的突破。

据了解,我区茶艺项目参赛选手获得铜牌,信

息网络布线项目和增材制造项目参赛选手分别获得第四名,这3名参赛选手均荣获“全国技术能手”荣誉称号,2名选手分别获参赛队最佳奖和“西部技能之星”荣誉称号。同时,作为世界技能大赛选拔项目,

信息网络布线、增材制造、移动应用开发项目的3名参赛选手将进入国家集训队,有机会代表中国参加第46届世界技能大赛。

采访中记者了解到,在全国规模最大、项目最多、技能水平最高的比赛

中,内蒙古选手取得了优异成绩,实现了历史性突破,为自治区高技能人才培养提供了强大动力。下一步,我区将在培养创新型、应用型、技能型人才上下功夫,大力实施‘百千万高技能人才培养工程’,通

过组织技能大赛,营造崇尚技能、弘扬工匠精神的社会氛围,使更多高技能人才脱颖而出,壮大高技能人才队伍,为推动我区走以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子提供人才支撑。

新城区:垃圾分类示范小区覆盖率达到100%

新报讯(北方新报正北方网记者 王利军)垃圾分类不仅是基本的民生问题,也是推进生态文明建设,推动绿色发展的重要一环。12月15日,记者从新城区委宣传部了解到,目前,新城区8个街道办事处全部完成垃圾分类工作,垃圾分类示范小区覆盖率达到100%,试点小区建立生活垃圾分类整治台账,初步实现了“前端分类投放、中端分类收运、末端分类处理”的垃圾分类闭环处理。

近几年,呼和浩特市

新城区按照落实城市主体责任、推动群众习惯养成、加快分类设施建设、完善配套支持政策的总体思路,逐步建立生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的全程管理体系,强力推进生活垃圾分类工作开展。截至目前,全区876个小区已投放各类垃圾桶1.2万余个,投放智能、半智能设备80台,改建日处理能力300吨生活垃圾分拣中心1座,新增大件垃圾处置设施1套、厨余垃圾处置设施1套,新增厨余垃圾运输车8台、有害垃圾运

输车3台、电动挂桶车200台。引进爱分类、绿博伟业两家公司对试点小区的垃圾分类工作进行运营管理;试点小区配备垃圾分类督导员184名,指导居民正确分类投放垃圾。动员街道、社区、物业公司、志愿者等每月开展生活垃圾分类“主题宣传日”活动,2020年开展主题垃圾分类科普宣传活动196场(次),发放各类宣传材料4.5万余份,通过多种形式有效调动群众参与垃圾分类积极性,营造良好的生活垃圾分类宣传氛围。

姐妹竞技 内蒙古女篮大胜对手

新报讯(北方新报正北方网记者 牛天甲)12月14日晚,WCBA常规赛第十五轮的比赛继续进行,内蒙古农信女篮迎来了与东莞新彤盛之间的较量,最终,内蒙古女篮以89:65战胜对手。

当晚,内蒙古农信女篮派出了杨力维、李缘、李月汝等主力球员首发。东莞队的首发队员里,杨力维的妹妹杨舒予也赫然在列,姐妹对位同场竞技,双方却都没有礼让的意思。比赛开局,东莞队率先获得球权,但随即进攻便被

杨力维抢断,并拿下了本场第一颗进球。面对“老东家”,内蒙古的几位女篮姑娘们毫不手软,开局就打了个6:0。李珊珊的一记3分以及和17号队员陈丽宇的空中接力引得场边叫好声不断,李月汝首节就拿下了12分。第一节场上比分13:28,内蒙古女篮领先。次节内蒙古女篮又是以7:0开场,上半场以32:53的比分继续领先。下半场内蒙古女篮的手感有所回落,东莞队的年轻姑娘们抓住机会开始反击,本节的表现不

下风,将分差缩小至18分,双方战成65:47。进入最后一节,内蒙古女篮球员魏伟手感火热不断帮助球队篮下得分,多次封盖称霸篮下。东莞队攻势凶猛,给内蒙古女篮造成了不小的防守压力。最终,内蒙古女篮以89:65战胜对手。经历上一场对阵新疆队的失利,本场比赛内蒙古女篮重振旗鼓,魏伟拿下了全场最高的20分,张绮芳和李月汝也分别有17分和16分进账。本场过后,内蒙古继续领跑积分榜。

呼和浩特=临沂=南通航线今起恢复

出行参考

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿 实习生 高雪敏 冯晓娟)为方便旅客出行,呼和浩特白塔国际机场近期对当前航线网络布局进行优化和新增。自12月16日起,

恢复呼和浩特=临沂=南通航线,满足旅客冬航季出行需求。该航线的恢复为两地政治、经济、文化、旅游等领域的交流合作搭建起更加安全便捷的空中桥梁。

据介绍,呼和浩特=临沂=南通航线的航班号

为GS6649/50,机型为巴航工190客机,班期为每周一三五,具体航班时刻为:呼和浩特08:10起飞,10:10到达临沂,临沂10:50起飞,12:05到达南通;返程南通12:50起飞,14:05到达临沂,临沂14:50起飞,17:05到达呼和浩特。

儿童反复感冒谨防扁桃体肥大

反复上呼吸道感染的孩子常有一个相似的症状——扁桃体肥大。扁桃体肥大容易反复发作,同时引起发热、咽痛、咳嗽等症状,且常伴随腺样体肥大,会引起孩子鼻塞、打鼾。对于本病的治疗,西医常用抗生素以达到消炎去肿的效果,如果药物疗效不佳,则会手术切除扁桃体,中医治疗则以消肿散结的保守治疗为主。

扁桃体在人体中扮演什么角色呢?扁桃体是人体免疫系统的一部分,在咽部免疫中起重要作用,尤其是儿童期,是抵御呼吸道感染的第一道防线。我们常把扁桃体比喻为呼

吸道的“门”,因为这扇门出现问题就把门拆掉了,那么下次病邪来了就会长驱直入,这也回答了家长朋友们的疑问,为什么切除扁桃体的孩子免疫力会变差,反复出现呼吸道问题。

针对扁桃体肥大的孩子,我们给出以下建议:1. 加强锻炼,增强抵抗力。锻炼要选择适合的方式,运动量适度,同时注意锻炼的环境安全、舒适;2. 加强保护措施,保证口腔清洁。

早晚用淡盐水漱口,能感到微咸为宜。3. 合理饮食,不建议过多食用炸鸡、炸鱼等高热量、易上火的食物。4. 选择合理的保健方式,平日帮孩子按揉合谷、足三里、涌泉等穴位,对于减小扁桃体、提高免疫力有很好的效果。

内蒙古自治区中医医院儿科赵旭晨:医师,中医儿科硕士,擅长用中药、推拿治疗小儿呼吸系统、小儿消化系统及儿童抽动症等儿科常见病多发病。

内蒙古自治区中医医院健康讲堂
中医说病

我和体彩迎新年

按照图例完成与体彩指定海报和彩票票面的合影,并上传至“内蒙体彩学习平台”小程序。即可参加点赞活动,根据排名有机会获得现金奖励。

活动时间:2020.12.1-12.31

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于:

- 全民健身计划
- 奥运争光计划
- 补充社会保障基金
- 教育助学
- 法律援助
- 城乡医疗救助
- 扶贫
- 残疾人救助
- 红十字事业
- 赈灾救灾
- 农村养老服务
- 新疆西藏等社会公益事业建设
- 文化事业

快乐购彩 理性投注 未成年人不得购买彩票及兑奖 更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩官方微信 中国体彩网官方微信